



Brodno 50, 010 14 Žilina, 0949 144833
cktrip@zoznam.sk, cktrip@cktrip.eu, www.cktrip.eu

BRNO – MUZIKÁL ANGELIKA, HRAD VEVEŘÍ, PĽAVBA PO BRNIANSKEJ PRIEHRADE



Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame južnú Moravu“

TERMÍN: 27.5.2023

Pre kolektív termín na vyžiadanie podľa záujmu

CENA: 35 €

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie

Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, v prípade odchodu z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre

PROGRAM:

Odchod zo Žiliny o 5,45 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Po príchode do **Brna** nás čaká vyhlídková plavba po **Brnianskej priehrade**, ktorú lemujú rozsiahle lesy. Počas plavby uvidíte pokojnú prírodnú scenériu, úzku skalnú tiesňavu, množstvo vodného vtáctva a majestátny kráľovský hrad **Veveří**, jeden z najstarších a najrozsiahlejších na Morave.

Prehliadkový okruh Apartmány princa Vasy vás prevedie reprezentačnými salónmi, zariadenými v štýle empíru a biedermeieru, ktoré obývala rodina princa z Vasy, syna zosadeného švédskeho kráľa. Končí na vyhlídkovej terase s nádhernými pohľadmi do širého okolia.

Hrad bol hlavným moravským sídlom kniežat a kráľov z rodu Přemyslovcov a Luxemburgovcov, sídlil tu aj budúci český kráľ a cisár Karol IV. Dozviete sa, že počas svojej histórie zažil dobu okázalej slávy, aj úpadku, trikrát ho navštívil Winston Churchill, ktorý tu s manželkou strávil časť svadobnej cesty po Európe. Po prehliadke si môžete samostatne prejsť všetky nádvorja a vyjsť na Prachovskú vežu. Počas individuálneho voľna vám zostane čas na kávu, občerstvenie, alebo obed v zámockom areáli.

Presun do Brna, o 14,00 hod. romantický muzikál **Angelika** odohrávajúci sa v dobe vlády kráľa Slnko – Eudovíta XIV. Popisuje príbeh krásnej Angeleiky de Sancé de Monteloup, ktorú nechcená svadba s Joffreyom de Peyrac vrhá do víru kráľovských intríg. Jej počiatočný odpor sa však zmení v hlboký cit. Peyrac je po vykonštruovanom procese upálený, Angelika sa však dozvie o jeho úteku z väzenia a rozhodne sa ho hľadať...

V hlavnej úlohe exkluzívne Pepa Vojtek ako Joffrey de Peyrac! V ďalších úlohách a alternáciách: Michaela Gemrotová, Josef Bohouš, Jan Kopečný, Ivan Vyskočil, Yveta Blanarovičová, Fišarová Radka, Jagerčíková Lucia, Vilém Čok... a ďalší.

Dĺžka predstavenia s prestávkou cca 2,50 hod.

Po skončení predstavenia odchod na Slovensko, predpokladaný príchod do cca 21,00 hod.

Pre kolektív prispôbime program podľa požiadavky – iný zámok po trase, alebo prehliadka Brna.

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

Cena je kalkulovaná podľa cien dopravy v decembri 2022

